

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) 2022/396 z dnia 9 marca 2022 r. wykonującego rozporządzenie (UE) nr 269/2014 w sprawie środków ograniczających w odniesieniu do działań podważających integralność terytorialną, suwerenność i niezależność Ukrainy lub im zagrażających

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 80 z dnia 9 marca 2022 r.)

1. Strona 21, załącznik, tabela zatytułowana „Osoby”, wpis 806 dotyczący Igora Nikolayevicha MOROZOVA, kolumna „Informacje identyfikacyjne”:

zamiast: „Data urodzenia: 13.10.1956”,

powinno być: „Data urodzenia: 10.12.1956”.

2. Strona 30, załącznik, tabela zatytułowana „Osoby”, wpis 872 dotyczący Alexandry Gennadyevnej ZHUKOVEJ, kolumna „Imię i nazwisko”:

zamiast: „Alexandra Gennadyevna ZHUKOVA”,

powinno być: „Anastasia Gennadyevna ZHUKOVA”.
